

微话题

百业联盟是实现跨行资源整合、商家联盟推广的平台... 地址:焦作市人民路报业国贸513 电话:(0391) 3582899

【今日话题】

网络小说成新宠

2015年我市图书馆图书排行榜出炉,据市图书馆对哲学、政治、法律、经济、文学等16个类型图书的统计,文学类图书最受读者喜爱,借阅次数达16.5万余次,其中网络穿越、言情类小说更受我市读者青睐...

【观点1+1】

①单建华江苏:借阅排行榜只能说明网络小说比较火。但是这种火只是一种短期现象,必然被新的热门所代替。而传统文学名著经历了时间洗礼,是一代代流传下来的,会越来越受人们喜爱...

②清秀小丹:网络小说、言情小说看看也无妨,但重要的是有选择地看。有些小说内容暴露不堪就是一种对青少年的精神荼毒;有些小说写的都是豪门恩怨,我们千万不能当真,因为我都不是公主和王子,现实中也没那个机遇制造彼此的相识...

③暖暖小月儿:从调查中我们能看出来大家看的都是闲书,对于提高自身的阅读能力会有点提高,但是对于自身整个文化素养的提升用处不大。如果沉迷在小说、穿越剧情中更会害了自己,让自己无法接受现实的生活...

④文小成:网络小说的盛行可以说是一个时代的缩影,从中我们不难看出,文学作品的创作不应以是否经典作为评判的标准,只要能够受到追捧,都是可以接受的。

⑤不知潇湘在何处:网络小说成为新宠不足为奇,因为它通俗易懂,情节引人,具备时代性、新颖性、生动性,符合人们的心理,迎合人们的阅读口味。其实文章都是为时而作,代表着一个时代的特征,所以不必太纠结于借阅排名,无论是网络小说还是传统名著,都属于文学,都能充实人的精神,滋养人们的生活...

⑥阿七若丹:关于图书市场,一个时代有一个时代的宠儿,但流行和经典并不冲突,流行的可能会红极一时但未必会成为经典。不论新宠

还是经典,都有其独特的魅力,都有各自存在的价值和理由。

⑦庐人境:从图书排行榜里可以看出市民的阅读倾向,尤其是当下快餐文化对阅读的影响。歌德曾说“读一本好书就是和一位高尚的人谈话”,我们固然不能对网络文学全盘否定,但也应该倡导市民多从经典作品中汲取精神养分。

⑧吝时工:网络小说是快餐,反映当下热点,适应快节奏生活,当然食之者众。文学名著是大餐,需要慢慢品味,营养更丰富,吸收更持久,所以食之者寡。

⑨工程师-作家-湖南女子学院张闻骥:网络言情小说是一种快餐文化,能带给广大读者轻松愉快的阅读过程,这既是人们缓解生活压力的良好途径,迎合了广大读者的需求,深受广大读者的青睐是必然的。

⑩北宁老头儿:当代读者多求新、求变,而网络文学符合受众心理且文学创作手法也紧跟时代。网络写手层出不穷,入门门槛较低,只要有才,谁都可以来,为大众需求投其所好,好评率也高并不为奇。传统文学是历史文学之精华,但需要熟悉历史背景才可理解看懂,对读者有要求,无形中让阅读量打了折扣。

⑪kellykeron:流行小说要成为传统小说,必须经历时间的沉淀,谁敢说如今的网络小说就不好呢?至少,它能够得到广大读者的肯定和支持,就有了生长的根基,假以时日,必定不会让我们失望的!

【下期话题】

“凉”了谁?

11月上旬,怕乘客坐车凉,青岛407路公交车驾驶员自发为车子的座椅装上了“暖心坐垫”。俩月内,6辆公交车一共投放了198个坐垫,可有些乘客顺手牵羊,到现在为止,已经丢了30多个。对此,你怎么看?

(参与热点话题讨论,请关注《焦作日报》官方微博:@焦作日报) 本期栏目主持人 本报记者 王建新

世相漫话



清零

正值年末,不少商场、超市会员卡和银行卡、加油卡的消费积分进入刷新清零倒计时。既然是奖励消费者的积分,为何要定期清零?看起来是笔隐形财富,可消费者要想使用时为何总有诸多门槛?网民纷纷吐槽消费积分为鸡肋的背后,是不是也隐藏着商家对消费者的漠视?

朱慧卿作 (新华社发)

控烟还要下狠力

□付凯明

我国早就颁发了禁烟令,也有处罚办法,但事实上违反禁令者很多,却几乎没有被罚的案例。在执法力量不足、法治环境不完善的当下,禁烟令的威力无疑会被现实消解很多。所以,我国通过立法禁烟更需要考虑针对性和有效性,而不仅仅是遵循传统的法治思维,规定处罚这么简单。

在笔者看来,要想全面控烟,首先,范围不能只局限于公共场所,就算是在自己家里吸烟,危害也同样存在。殊不知,我国的控烟形势依然严峻。吸烟的危害民众都清楚,在此不必多言。早在四年前,卫生部发布的新版《公共场所卫生条例实施细则》规定,我国所有室内公共场所完全禁烟。

控烟早已是全球共识,据统计,世界上有150多个国家颁布了公共场所禁止吸烟的规定。从各国的经验看,控烟成功与否主要取决于控烟规定本身是否完善和严厉。比如,新加坡规定,在禁烟区吸烟,罚款数额折合人民币为1000元左右,而且这条规定被严格执行,这种管理力度显然会很有效。

我国早就颁发了禁烟令,也有处罚办法,但事实上违反禁令者很多,却几乎没有被罚的案例。在执法力量不足、法治环境不完善的当下,禁烟令的威力无疑会被现实消解很多。所以,我国通过立法禁烟更需要考虑针对性和有效性,而不仅仅是遵循传统的法治思维,规定处罚这么简单。

在笔者看来,要想全面控烟,首先,范围不能只局限于公共场所,就算是在自己家里吸烟,危害也同样存在。殊不知,我国的控烟形势依然严峻。吸烟的危害民众都清楚,在此不必多言。早在四年前,卫生部发布的新版《公共场所卫生条例实施细则》规定,我国所有室内公共场所完全禁烟。

控烟早已是全球共识,据统计,世界上有150多个国家颁布了公共场所禁止吸烟的规定。从各国的经验看,控烟成功与否主要取决于控烟规定本身是否完善和严厉。比如,新加坡规定,在禁烟区吸烟,罚款数额折合人民币为1000元左右,而且这条规定被严格执行,这种管理力度显然会很有效。

工行焦作分行

完成互联网金融业务序时进度目标

本报讯(通讯员冯军霞)今年年初以来,工行焦作分行紧紧围绕总省行大力发展互联网金融的要求,充分认识到互联网金融在转型发展中的重要作用,多措并举快速推进互联网金融业务。截至11月末,该分行在全省互联网金融统一考核中,综合排名第八位。其中,工银e支付客户净增78172户,完成序时进度113.7%;

手机银行动户新增66745户,完成序时进度115.6%;工银e投资客户新增1570户,完成序时进度135.9%;融e购商城新增B2C注册客户、新增B2B商户、账户外客户等10项重要指标分别超额完成序时进度任务。为有效促进业务发展,该分行抓好互联网金融行动方案的制订和下发,及时开展业务培训工

作。同时,协调抓好部门联动和上下联动,及时沟通横向相关部门落实联动措施,纵向提供业务帮扶,积极与个人金融业务部联合落实大堂互联网金融体验工作,开展客户经理、大堂助理体验竞赛等活动。充分做好工商银行“e-icbc”的品牌宣传活动。该分行抓好总行互联网金融三大平台体验、注册和

焦作中旅银行沁阳西向支行开业

本报讯(通讯员李晓晓)为支持县域经济的发展,加大对三农的支持力度,经过紧锣密鼓的筹备,12月25日,焦作中旅银行沁阳西向支行正式开业。该支行是焦作中旅银行在县域网点开设的第一家二级机构,位于沁阳市北部西向镇,距离沁北工业集聚区两公里,距离沁阳神农山AAAAA级景区不到三公里,拥有独特的地理位置和得天独厚的环境风貌。

该支行是在焦作中旅银行完成更名、开启“旅游+银行”新业务模式背景下成立的,成功开启了焦作中旅银行县域网点下沉的序幕,标志着焦作中旅银行网点机构战略转型迈出了坚实的一步,在扩大焦作中旅银行网点机构的辐射面和影响力的同时,也为焦作中旅银行进一步推进网点机构下沉工作积累了丰富的实践经验。据了解,该支行将坚持“上规模、重效益、强管理、铸特色”的工作基调,积极助推地方经济建设和县域发展,充分利用“短、平、快”的机制优势和独特的地理环境优势,为焦作中旅银行“全力打造一流特色银行、早日实现上市愿景目标”贡献力量!

邮储银行焦作市分行 举办迎新年职工运动会

本报讯(记者孙阎河)日前,为了活跃和丰富职工业余文化生活,加强企业文化建设,邮储银行焦作市分行举办了迎新年职工运动会,来自该分行本部、六县市支行的八支代表队,共计93名选手参加了比赛。

此次职工运动会共设篮球、乒乓球、羽毛球、象棋、双升、跳绳和步调一致七个项目。赛场上,选手们你追我赶,力争上游,观众和选手的加油声和掌声不绝于耳,展现了邮储银行员工激情飞扬、奋力拼搏的精神风貌。

该分行相关负责人表示,这次比赛不仅让广大员工交流了情感,增进了友谊,而且增强了该分行的团队凝聚力,激发了广大员工的工作热情。

中行人民路支行 举办证券投资报告会

本报讯(通讯员王凤岐)日前,中行人民路支行携手中银国际证券公司举办2016年证券投资报告会。

据悉,我市近40名高端投资者聆听了这场关于资产配置的报告,这是该支行和中银国际证券公司为高净值客户倾力打造的系列高端证券投资策略交流活动。主办方邀请中银国际证券公司资深投资顾问孙学强作为主讲嘉宾,就当前国际国内经济运行状况以及证券市场大趋势进行了分析。

此次投资报告会的成功举办,让高净值客户对贵金属投资有了更深入地了解,也为该支行发展贵金属业务打下了坚实的基础。



近日,农行武陟支行按照上级行及有关部门的要求,在全辖六个网点开展打击治理虚假信息诈骗专项宣传活动。通过在各网点张贴宣传海报、发放宣传折页和现场讲解等形式,向客户宣传虚假信息诈骗的危害和防范此类诈骗的方法。图为工作人员向客户宣传虚假信息诈骗的危害。 韩玉杰 摄

富德生命人寿焦作中心支公司举行亲办客户有礼活动

12月24日上午,一位客户来到富德生命人寿焦作中心支公司客户服务中心办理保全贷款业务。在了解该名客户的来意后,工作人员为其办理了相关手续,并耐心地解答了客户的疑问。业务办理完成后,工作人员拿出了精美的U形枕赠送给客户作为纪念。

礼物虽轻,满怀心意;服务虽小,体现关怀。富德生命人寿焦作中心支公司旨在为广大客户提供专业、人性化的服务,拉近与客户的距离。 孙雅敏

博爱县农信联社 推进金融自助服务建设

本报讯(通讯员李翠霞)近日,坐落在博爱县金城乡刘村的博爱县农信联社金融自助服务点引起了周边村民的兴趣。刚从该服务点取完钱的张大爷高兴地说:“农民金融自助服务点真是好,以后我再也不用往镇上跑了,在自家门口就可以取出粮食直补款和养老金了。”据了解,该服务点11月交易量高达1523笔,交易金额83万元。

为满足老百姓办理小额现金存取、支取粮补、发放新农保、往外地汇款等需求,今年年初以来,博爱县农信联社突出“准、抓、稳”三字工作法,大力推进金融自助服务点建设。

实地调研选点准。该联社通过对全辖行政村情况进行逐村摸底、依次分析,分类筛选出合适的行政村,再逐个实地调

研,对经济活跃、居民集中、规模较大的社区和村庄优先考虑,以确保网点经营效益。培训宣传两不误。该联社对农民金融自助服务点的负责人、村党支部书记、设备管理者的培训与自助服务推广宣传工作同步进行,坚持两手抓、两促进。扎实推进运行稳。该联社对安装到位的自助终端设备,进行各类业务操作模拟测试,扎实推进工作进程,保证建成网点的正常运营。

截至11月底,该联社已开通运营56个农民金融自助服务点,累计业务量53989笔,交易金额4601万元,极大地方便了农民对金融服务的需求,有效改善了农村金融支付环境,消除了农村金融服务的盲区。